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Írásbeli kérdés

Dr. Kövér Lászlónak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyű lésről szóló 2012 . évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbel i
kérdést kívánok intézni a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumot vezet ő miniszterhez, mint a
tárgyban illetékes minisztérium irányítójához

„Miért lett kiemelt projektbál mostohagyermek a szegedi lézerközpont? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Asszony !

Amint az Ön előtt is ismert az Országgy űlés 2012. szeptember 5-ei plenáris ülésen azonnali
kérdés keretében hívtam fel a figyelmet a szegedi lézerközpont megvalósulására irányul ó
beruházás jelentőségére, illetve egyúttal a kiemelt projekt körül tapasztalható anomáliákra .

Figyelemmel arra, hogy az azóta eltelt időszak folyamán semmi nem utalt arra, hogy a projekt
előrehaladna, ső t éppen ellenkező jelek tapasztalhatóak — a projektcég ELI-HU Nonprofit Kf t
honlapjának nyitó oldalán jelenleg is a fél évvel ezelőtt leköszönt fejlesztéspolitika i
koordinációs államtitkár, dr. Molnár Ágnes köszönti a látogatókat, illetve legutóbbi esemén y
gyanánt egy 2011 . novemberi konferencia van feltüntetve — kénytelen vagyok az üggyel a
továbbiakban is foglalkozni .

Minthogy a jelen stádiumban — különös tekintettel arra, hogy Krausz Ferenc professzor ú r
munkájának — sajtóhírekben is megjelent - ellehetetlenítése következtében a szakmai munka
végképp kilátástalanná vált — szükséges feltárni mindazon jogi és eljárási anomáliákat is ,
amelyek eredményeképpen nemhogy a beruházás sikere, hanem azzal ellentétesen a súlyo s
visszafizetési kötelezettség bekövetkezte prognosztizálható .

I. Erre való tekintettel kérdezem Tisztelt Miniszter Asszonyt, miképpen lehetséges az ,
hogy a projektcég létesítő okirata 2010. március 3-án kelt, holott a 1058/2010 . (III . 5 . )
Korm. határozat alapján a Kormány csak két nappal kés őbb, március 5-én kérte fel a
nemzeti fejlesztési és gazdasági minisztert, „ hogy a pénzügyminiszter bevonásával



tegye meg azon intézkedéseket, amelyek a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal ,
Szeged Megyei Jogú Város önkormányzata, valamint a Szegedi Tudományegyete m
részvételével létrehozandó társaság megalapításához szükségesek"?

II. Ezen túlmenően arról is kérdezem Tisztelt Miniszter Asszonyt, hogy az ELI-HU
Nonprofit Kft legfőbb szerve miképpen gondoskodott a 2012. május 31-ét követő
időszak vonatkozásában a számviteli törvényben meghatározott könyvvizsgálat
ellátásáról, hiszen a nyilvános cégadatokban erre utaló bejegyzés — annak kötelez ő
volta ellenére — nem került feltüntetésre .

A „Részletes Pályázati Útmutató a Gazdaságfejlesztési Operatív Program és a Közép-
Magyarországi Operatív Program GDP-tükör intézkedéseinek vissza nem térítendő
támogatásokat kínáló támogatásaihoz” c. dokumentum B.3.2. pontja szerint : Nem nyújtható
támogatás azon pályázó részére, „ akinek vagy amelynek a saját tőkéje a pályázat benyújtását
megelőző jóváhagyott (közgyűlés, taggyűlés, illetve a tulajdonosok által jóváhagyott)
legutolsó lezárt, teljes üzleti év éves beszámolója alapján negatív” .

III. Erre való tekintettel kérdezem Tisztelt Miniszter Asszonyt, hogy az ELI-H U
Nonprofit Kft részére 2011 . év során miként történhetett 2,8 Mrd Ft vissza ne m
térítendő támogatás odaítélése, hiszen a 2010. évi üzleti eredménye (figyelemmel a
jegyzett és a saját tőke arányára) — 8 .702.000 Ft volt?

IV. Ezzel összefiiggésben kérdezem Tisztelt Miniszter Asszonyt, hogy a Tárca mel y
közfeladatot ellátó szerve döntött a támogatás folyósításáról, és mikor került átutalásr a
a kérdéses összeg?

V. Figyelemmel arra, hogy a fentiekben bemutatottak szerint az ELI-HU Nonprofit Kf t
honlapjának naprakészségét illetően súlyos kétségek merülnek fel, kérdezem Tisztel t
Miniszter Asszonyt, hogy a Társaság közérdekű adatszolgáltatása mennyiben fele l
meg a vonatkozó jogszabályok által támasztott követelményeknek, különösképpen az
adatok teljes körűségét, illetve időszerűségét illetően?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2013. január 30 .

ac ..( ,
Szilágyi György
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